
 

Kamilah smpn 1 Pandeglang 

 

 

 

RPP Kombinasi 

RENCANA PELAKSANAAN 

PEMBELAJARAN(RPP) 
 

Sekolah                        : SMPN 1 PANDEGLANG 

Mata Pelajaran             : Pendidikan Agama Islam dan BuPekerti 

Kelas/Semester            : IX / Ganjil 

Materi Pokok              : Meraih Kesuksesan dengan Optimis, Ikhtiar, dan Tawakal 

Alokasi Waktu            : …. Menit ( …. x pertemuan) 
 

A. KOMPETENSI DASAR  
3.1 Memahami Al Qur’an Surah AZ Zumar 39:53 ,Al Qur’an Surah An Najm 53 :39-42 dan Al 
Qur’an Surah Ali  
      Imran 3 :159 tentang Prilaku Optimis,Ikhtiar dan Tawakal 
 

B. IPK 
1. Membaca Al Qur’an Surah AZ Zumar 39:53 ,Al Qur’an Surah An Najm 53 :39-42 dan Al Qur’an 
Surah Ali  
      Imran 3 :159 tentang Prilaku Optimis,Ikhtiar dan Tawakal 
 

C.   Tujuan Pembelajaran 
Setelah mengikuti proses pembelajaran, diharapkan : 

1. Peserta didik mampu membaca ayat al-Qur’ān tentang optimis, ikhtiar dan tawakal 

2. Peserta didik mampu memahami bacaan tafkhim dan tarqiq dan menerapkannya 

3. Peserta didik mampu menghafal ayat al-Qur’ān tentang optimis, ikhtiar dan tawakal 

4. Peserta didik mampu mengartikan tiap kata (mufradat) ayat al-Qur’ān tentang optimis, ikhtiar dan 

tawakal 

5. Peserta didik mampu menterjemahkan ayat al-Qur’ān tentang optimis, ikhtiar dan tawakal 

D. SUMBER BELAJAR  

Buku Paket PAI kls IX , Al QUR’AN , HP (menggunakan WA , link Youtobe 

 E.   Langkah-Langkah Pembelajaran 
 
KOMPONEN TATAP MUKA PJJ DARING LURING 
Aktivitas Pembelajaran 1.Menyampaikan Tugas 

untuk 
   PJJ  
2. Membentuk kelompok 
3. Membahas tugas 

PBM online channel 
youtobe tentang materi , 
tentang tajwid Qalqalah 
,Tafhkim dan Tarqiq 

Guru memantau siswa 
dari Whatssap,dengan 
mengabsen atau lewat 
Classroom 

Pembelajaran  dan tugas  1.Memperhatikan vedio  
  yang  menjelaskan cara  
   membaca  ayat sesuai  
   materi 
2. Membuka Al Qur’an  
   dan membaca sesuai  
   Makhrijul  huruf dan 
    tajwidnya 
3.Menujukkan bacaan  
   ayat sesuai tajwid 

 

Tagihan ? Produk  Mengirim tugas , dan 
vidio atau suara tilawah 

Laporan mengumpulkan 
tugas yang sudah di 
kerjakan untuk di nilai di 
buku tugas 

Penilaian   Tugas / latihan  
 

F.   Penilaian Hasil Pembelajaran 
1.   Penilaian Sikap: Observasi dalam proses pembelajaran 

2.   Penilaian Pengetahuan: Tes lesan dan tes tulis bentuk uraian 
3.   Penilaian Keterampilan: Praktek 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah                                                                                   Guru Mapel PAI 
 

 
 

 
 


